



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS BENTO GONCALVES
GABINETE DA DIRECAO GERAL (BENTO)

COMPLEMENTO AO EDITAL Nº 126/2024 - GAB-BGO (11.01.02.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Bento Gonçalves-RS, 19 de novembro de 2024.

RETIFICAÇÃO - CANDIDATOS HABILITADOS AO PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS BENTO GONÇALVES, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a **retificação dos candidatos habilitados ao procedimento de heteroidentificação**, do Edital nº 37/2024, de 21 de outubro de 2024.

Onde se lê:

| Candidato | Data; horário e local |
|------------|--|
| Amadu Sane | 22/11/2024; 11h até 12h - Sala de áudios 3 |

Leia-se:

| Candidato | Data; horário e local |
|-------------------|--|
| Amadu Sane | 22/11/2024; 10h30min - Sala de áudios 3 |

(Assinado digitalmente em 19/11/2024 10:53)

RODRIGO OTAVIO CAMARA MONTEIRO

DIRETOR

IFRS / CB-BGO (11.01.02)

Matrícula: ###096#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **126**, ano: **2024**, tipo: **COMPLEMENTO AO EDITAL**, data de emissão: **19/11/2024** e o código de verificação: **72a64fefe4**